

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 13
засідання Вченої ради
Одеського державного університету внутрішніх справ

07 червня 2024 року

м. Одеса

Голова Вченої ради – Швець Д.В.
Заступник голови Вченої ради – Братель С.Г.
Учений секретар – Ісаєнко М.М.

Присутні: члени Вченої ради.

1. СЛУХАЛИ:

ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ісаєнка М.М. про утворення разових спеціалізованих вчених рад.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ісаєнка М.М. взяти до відома.

2. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.064 для захисту дисертації аспіранта Горобця Є.В. на тему «Оперативно-розшукове забезпечення розслідування кримінальних проваджень щодо організованих форм злочинної діяльності» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Тарасенко В.Є., професор кафедри кримінального процесу та криміналістики Одеського державного університету внутрішніх справ; рецензенти: к.ю.н., доц. Лісніченко Д.В., доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Одеського державного університету внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Єгоров С.О., завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності Одеського державного університету внутрішніх справ; опоненти: д.ю.н., проф. Кудінов С.С., професор, головний науковий співробітник інституту спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; к.ю.н., доц. Баб'як А.В., Завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ.

3. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.065 для захисту дисертації аспірантки Гунченко Д.І. на тему «Обрання, зміна та скасування заходів забезпечення кримінального провадження на стадії досудового розслідування за ініціативою сторони захисту» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Корнієнко М.В., проректор Одеського державного університету внутрішніх справ; рецензенти: к.ю.н., доц. Лісніченко Д.В., доцент кафедри кримінального процесу Одеського державного університету внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Мудрецька Г.В., доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Одеського державного університету внутрішніх справ кандидат юридичних наук; опоненти: д.ю.н., проф. Тітко І.А., завідувач кафедри кримінального права та кримінально-правових дисциплін Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого; д.ю.н., проф. Торбас О.О., завідувач кафедри кримінального процесу Національного університету «Одеська юридична академія».

4. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.066 для захисту дисертації аспіранта Луцюка Р.П. на тему «Особливості кримінального процесуального доказування в кримінальних провадженнях, розпочатих за фактами дорожньо-транспортних пригод» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Крикун В.В., проректор Одеського державного університету внутрішніх справ; рецензенти: к.ю.н., доц. Лісніченко Д.В., доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Одеського державного університету внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Мудрецька Г.В., доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Одеського державного університету внутрішніх справ; опоненти: д.ю.н., проф. Черноус Ю.М., професор кафедри криміналістики та судової медицини Національної академії внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Рогальська В.В., професор кафедри кримінального процесу та стратегічних розслідувань Донецького державного університету внутрішніх справ.

5. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.067 для захисту дисертації аспіранта Матвієнка О.В. на тему «Кримінологічна характеристика та запобігання крадіжкам у курортному регіоні Півдня України» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Бабенко А.М. директор інституту права та безпеки Одеського державного університету внутрішніх справ; рецензенти: д.ю.н., проф. Шкута О.О., завідувач кафедри професійних та спеціальних дисциплін Одеського державного університету внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Чекмарьова І.М., професор кафедри кримінального права та кримінології Одеського державного університету внутрішніх справ; опоненти: д.ю.н., ст. дослідник Пономарьова Т.І., завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням Донецького державного університету внутрішніх справ; к.ю.н., доц. Абакіна-Пілявська Л.М., доцент кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія».

6. Відділу організації наукової роботи протягом п'яти робочих днів із дати видання наказу про введення в дію цього рішення Вченої ради організувати виконання вимог п. 18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.

Оригінал протоколу підписали:

Голова Вченої ради
Учений секретар Вченої ради

підпис	Дмитро ШВЕЦЬ
підпис	Максим ІСАЄНКО

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 13
засідання Вченої ради
Одеського державного університету внутрішніх справ

07 червня 2024 року

м. Одеса

Голова Вченої ради – Швець Д.В.
Заступник голови Вченої ради – Братель С.Г.
Учений секретар – Ісаєнко М.М.

Присутні: члени Вченої ради.

2. СЛУХАЛИ:

наукового співробітника відділу організації наукової роботи Славінську І.В. про рекомендацію видань університету для участі в VII Національному конкурсі на краще юридичне видання.

УХВАЛИЛИ:

2. Уважати видання, висунуті для участі в VII Національному конкурсі на краще юридичне видання такими, що сприяють розвитку української юридичної науки й освіти та відповідають державним видавничим стандартам.

3. Рекомендувати для участі в VII Національному конкурсі на краще юридичне видання:

монографію «Дезертирство в Україні: кримінально-правовий та кримінологічний аспект» (автори Кавунська А.О., Корнієнко М.В., Шкута О.О.);

монографію «Готовність слідчих до професійної діяльності: правові та психологічні основи» (автор Пасько О.М.);

підручник «Запобігання та протидія домашньому насильству» (автори Ковальова О.В., Берендєєва А.І.);

методичний посібник «Професійно-психологічна підготовка працівників кадрів досудового розслідування» (автори Пасько О.М., Прудка Л.М., Матієнко Т.В., Горошко В.В.);

довідник «Саморегуляція психічного стану поліцейського під час стресу в умовах воєнного стану» (автори Пасько О.М., Прудка Л.М.);

науковий журнал «Південноукраїнський правничий часопис» (2022 р., № 1-2);

наукова публікація в періодичному юридичному виданні: Джерела адміністративного права: пропедевтичний аспект. Нове українське право. 2021. № 4. (автор Калюжна Є. С.)

4. Відділу організації наукової роботи підготувати необхідні супровідні документи та надіслати їх до 14 червня 2024 р. до організаційного комітету VII Національного конкурсу на краще юридичне видання.

Оригінал протоколу підписали:

Голова Вченої ради
Учений секретар Вченої ради

підпис
підпис

Дмитро ШВЕЦЬ
Максим ІСАЄНКО